
 

Méhecske csoport bemutatása 

 

De nagy ez az óvoda, 

nyitva van a kapuja! 

A kis méhecskék bent élnek, 

zümmögnek és zenélnek. 

Játszani is szeretnek, okosak és ügyesek! 

Szeretik a meséket, vígan vannak, így élnek.                                                

                                                                                                                                                                                                                                      

A Méhecske csoport egy nyüzsgő méhkas, ahol mindenki lehetőséget kap arra, hogy saját 

képességei szerint, saját ütemében fejlődjön. Különböző tevékenységeken keresztül mindenki 

megtalálja azt, ami számára érdekes, ami által fejlődhet, okosodhat. A gyermekek 

érdeklődésére, ismereteire építve kezdeményezzük a tevékenységeket 

Sokat játszanak, báboznak, mesét is hallgatnak. Jókedvükben többször táncra perdülnek, 

mozogni, tornázni is nagyon szeretnek. Szívesen segítenek egymásnak és a felnőtteknek.  

Csoportunkban együtt játszanak az óvodát kezdő kicsik és iskolába készülő nagyok is. Célunk, 

hogy a kis óvodásaink örömmel vegyenek részt az óvodai mindennapokban, alakuljanak baráti 

kapcsolataik. Jól kialakult szokás és szabályrendszerrel rendelkezünk, amely köszönhető a 

csoportban dolgozó nevelők közös munkájának. A felnőttek pozitív, elfogadó, szeretetteljes 

attitűdje hozzájárul a gyermekek szociális kapcsolatainak alakításához. A napi 

tevékenységeinkre a vidámság, az együtt alkotás öröme, a tolerancia, az egymás elfogadása 

jellemző.  

Csoportszobánkat úgy rendeztük be, hogy lehetőség legyen tartalmas építőjátékra a szőnyegen, 

babaszobai szerepjátékra a kiskonyhában és a babaszobában, meghitt elvonulásra, csöndes 

könyvnézegetésre a mesesarokban, vagy izgalmas társasjátékra az asztaloknál. Ezen kívül a 

barkácsasztal körül folyamatosan elérhetőek a gyermekek számára az alkotáshoz szükséges 

kellékek, ezek közül bármikor szabadon választhatnak, kibontakoztathatják kreativitásukat. 

Minden nap énekelünk, zenét hallgatunk. A heti terv szerint tornázunk, mesélünk, bábozunk, 

színházasat játszunk. Fontosnak tartjuk a környezettudatos és egészséges életmódnak megfelelő 

szemlélet kialakítását. Figyeljük az évszakok, a természet változásait, s igyekszünk minél 

többet megismerni a minket körülvevő világból. Az udvaron télen a madarakról gondoskodunk. 

A legfontosabb törekvésünk, hogy vidám hangulatban, minden egyes gyermekünk számára 

megadjuk azt, amire szüksége és igénye van. 

Boldog méhcsaládunk aktív tagjai a szülők is. Mivel az ő gyermekeik, a mi gyermekeink, 

törekszünk a családokkal való közvetlen, jó kapcsolat kialakítására az együttnevelés 

megvalósítása érdekében.   

   „Minden gyermekben megvan a cselekvési vágy és a világmindenség megismerésének igénye, 

csak annak kibontakoztatását kell elősegíteni.” /Maria Montessori/ 

 

Szeretettel várunk minden vidám, játszani szerető kisgyermeket! 

 

Zsuzsi óvó néni                     

Marcsi óvó néni                      

Gabi dadus néni 

 



     
                              

    


